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КЛАСТЕРИ ЯК ТОЧКИ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ 

РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ЗАКАРПАТТЯ 

 

У статті розкриваються особливості створення точок економічного зростання 

через кластерну економіку через призму особливостей розвитку економіки 

Закарпатської області. На прикладі Закарпатської області наведено можливості 

створення підсилювачів регіональної економіки через утворення кластерних 

ініціатив у галузі туризму та машинобудування. Доведено, що кластерні 

ініціативи мають добрі передумови до того, щоб стати точками економічного 

зростання на рівні регіону. Розвиток кластерів повинен відбуватися шляхом 

ефективного функціонування «трикутника знань» та консолідації всіх 

зацікавлених сторін у реалізації ефективної регіональної політики. Враховуючи 

значний вплив європейських практик та досвіду країн Європейського Союзу в 

стимулюванні економіки через кластерні утворення, а також той факт, що 

регіональна політика вступає в новий стратегічний період, необхідність 

проведення досліджень ефективних моделей стимулювання розвитку 

економічних систем набувають все більшої ваги.  

Дослідження теоретичної складової та передумов можливостей функціонування 

економічних кластерів сприятиме більш ефективному функціонування 

регіональної економіки та матиме вплив на зростання валового регіонального 

продукту. Проведене наукове дослідження передумов та успішних моделей дає 

можливість зробити такі висновки. Туристичний кластер може більш 

ефективно реалізувати свій потенціал у разі створення законодавчих передумов 

функціонування саморегулівних організацій. Автомобільний кластер у регіоні 

буде більш потужним утворенням у разі створення передумов, у тому числі і 

законодавчих, для появи та розвитку індустріальних парків в Україні. 

Одночасно, інструменти для підтримки кластерних платформ в регіоні також 

можуть бути ефективними стимулами для  стимулювання економіки загалом. 
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